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#OPĆINA FAŽANA PROSLAVILA PRVIH 25 GODINA#

Godinama 'zabranjena i zarobljena' Fažana, malo mjesto ribara, težaka i radnika na jugu Istre

je, nakon 25 godina od izdvajanja iz Vodnjana i osnivanja samostalne Općine izrasla u pravi

dragulj Istre. Jučer poslijepodne je svečanom sjednicom vijeća i okupljanjem brojnih građana,

suradnika, prijatelja i političara obilježila prvih 25 godina postojanja. Pogled unatrag, malo sjete

ali i nabrajanja svega što se, posljednjih desetljeća izgradilo s pogledom u budućnost i projekte

u pripremi daje vjeru da će se Fažana uistinu razvijati po mjeri svojih ljudi. 

- Slavimo ljude i njihova postignuća jer ovo je zajednica hrabrih koji su čekali i iskoristili svoju

priliku da odlučuju o sebi. Ovo je večer zahvale, ponosa i ljubavi prema mjestu koje zovemo

domom, rekli su,

Načelnik Radomir Korać naglasio je kako je mala zarobljena Fažana imala oko 2 tisuće

stanovnika, 2 tvornice i radnike koji su radili u Uljaniku u Puli. Nakon što je sve to nestalo bilo je

pitanje od čega ćemo i kako živjeti. Međutim, Fažana je doživjela pravi gospodarski procvat i

mjesto poželjno za život. Ljudi su se vratili zemlji, moru i turizmu, imamo brojne male

poduzetnike. Imamo 3 i pol tisuće stanovnika, imamo osjećaj da život još uvijek ima svoju mjeru

i da je ovo mjesto susreta i zajedništva, brige o ljudima. 

Nismo imali ni turiste ni plaže a danas imamo više od 15 tisuća ležajeva od toga polovica je u

privatnom smještaju, 5 tisuća mjesta u restoranima a važno je, na Brijune možete jedino iz

Fažane. Imamo oko 700 registriranih malih iznajmljivača, tri mala obiteljska hotela i dva kampa

a prošle godine smo imali više 1,1 milijun noćenja.  Stoga će se, vjerujem iduće godine početi

raditi i Luka Fažana, odvojak ceste za Ipsilon, Društveni centar u Valbandonu a sa Županijom

financiramo proširenje i adaptaciju škole jer naša, sve brojnija djeca, zaslužuju uvjete

primjerene svojima sposobnostima, rekao je Korać posebni istaknuvši velike međunarodne

uspjehe malih fažanskih robotičara BIT KIDS 101 i 13 sportskih udruga koje djeluju na području

Općine. 

Podsjetio je i na goleme iskorake koji su već napravljeni od prometnica, Poduzetničke zone,

Reciklažnog dvorišta, Nogometnog centra, Skate parka, Doma za mlade do projekta generacije,

Aglomeracije Pula sjever. Korać je pozvao sve sumještane, prijatelje, suradnike iz okolnih

gradova i općina te tvrtke na nastavak suradnje. - Dragi prijatelji, budite svjedoci svih naših

budućih događanja i uspjeha, čestitavši svima koji su prošlosti imali hrabrosti inzistirati da

osnivanju samostalne Općine Fažana, naglasio je načelnik Korać. 

Predsjednik Općinskog vijeća Timotej Pejin pozdravio je brojne goste, čelnike prijateljskih

općina Kumrovec i Ruše te Grada Delnica, predstavnike Županije istarske, Grada Pule, novog

direktora Turističke zajednice Enca Crnoborija kojeg čega izazovan nastavak rada nakon

odlaska dugogodišnje prve žene turizma u Fažani Melite Peroković, te brojne predstavnike

tvrtki, udruga, vrtića i škole koji djeluju u Fažani. 

Poseban buket i zahvala uz topli pljesak pripala je i višegodišnjoj direktorici TZ-a Meliti

Peroković.

Zahvale Općine Fažana dodijeljene su Ani Grbac (Klub žena liječenih od raka dojke), Slavku

 1 / 11

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Fažana - put od zarobljenog i zabranjenog mjesta do turističkog bisera i jedne od najrazvijenih općina u Hrvatskoj 

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 17 Lipanj 2026 13:47

Objavljeno: Srijeda, 17 Lipanj 2026 13:47

Tucakoviću (Hrvatska vatrogasna zajednica), Rolandu Cinkopan (Bi Village), dr. Rački Grubiša

(ambulanta obiteljske medicine), Mladenu Radoševiću i Alenu Gromili (volonterima i

edukatorima u Udruzi  BIT KIDS 101 te mladim robotičarima koji su se sa Svjetskog prvenstva

iz Hustona u SAD-a vratili s nagradom te Fedele Troisi koji je još 2004. stigao u Fažanu s

pravim talijanskim sladoledom. 

U ime Županije svih je pozdravila zamjenica župana Gordana Antić a u ime svih načelnika i

gradonačelnika Vili Bassanese gradonačelnik Umaga je čestitao Fažani i načelniku koji je u

proteklih 25 godina ostavio značajan trag u razvoju mjesta ali i nadu u još bolju budućnost.

Bivša načelnica i predsjednica Udruge antifašista Ada Damjanac naglasila je kako je Fažana od

prvog dana znala da je na dobrom putu. - Izrasli smo od malog mjesnog odbora do općine u

kojoj nam je stalo da svima nama bude dobro. A ako je nama dobro i svima koji dođu će biti

lijepo i ugodno. 

Načelnica prijateljske slovenske općine Ruše Urška Repolusk rekla je kako 'čudovita Fažana

ima posebno mjesto u njenom srcu'.

Svečanost je obilježio zbor Cantus PoPuli s pjesmama Massima Savića i Andree Bocellija.

(iPress)
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